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Drejtoria e Arsimit dhe Kulturës 
04 Nr.  111-8321/2011 

Më dt. 27.07/2011 
 

Në bazë të nenit 20 pika 2 dhe nenit 32.1 e Ligjit mbi arsimin Fillor dhe te Mesëm Nr. 20/2002 dhe 
Udhëzimit Administrativ MASHT-it  dhe Ligjit te punës Nr. 03/212, neni 8 pika 1,2 Drejtoria e Arsimit 
Shpallë: 

 
K O N K U R S   

 
Për plotësimin e vendeve të lira të punës në shkollat fillore, të mesme të ulëta dhe të mesme të 
larta të Komunës së Kaçanikut për vitin shkollor 2011/2012. 
 
-Një psikolog në Drejtorin  e Arsimit  
 
1. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Emin Duraku’’ në Kaçanik;  
SHKOLLA AMË  
-Një fokist  
-Dy punëtor teknik 
-Një arsimtar të Kulturës Muzikore 10 orë  
  
Paralelja e ndarë në Kërbliq 
SH.F 
-Dy arsimtar të mësimit klasor me klasë të kombinuara  
SHMU 
-Një arsimtar për lëndën e Gjuhës Shqipe me  15 orë dhe Kulturë Muzikore 3 orë. 
-Një arsimtar për lëndën e Historisë me plotësim orësh  
Paralelja e ndarë në Gjurgjedell 
SH.F 
-Dy arsimtar të mësimit klasor me klasë të kombinuara 
SH.M.U 
Një arsimtar për lëndën e Matematikës me 12 orë, me plotësim orësh nga lënda e Fizikës-
6 orë dhe arsim teknik tre orë. 
Paralelja e ndarë në Drenushë 
   Shkolla fillore 
-Një arsimtar të mësimit klasor me klasë të bashkangjitura I-V 
 
Paralelja e ndarë në Llanishtë 
SH.F 
-Një arsimtar të mësimit klasor me klasë të kombinuara  
 
 



2. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Naim Frashëri’’ në Kotlinë;  
-Dy arsimtar për mësimin klasor 
-Një arsimtar për lëndën Gjeografisë me 7 orë 
-Një arsimtar të K. Figurative me 4 orë dhe K.muzikore 4 orë  
-Një arsimtar të Edukatë fizike me 8 orë 
-Një arsimtar për lëndën e Fizikës me 8 orë                                                                                                                                                                                                                                                                 
 
3. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Gafurr Luma’’-Glloboçicë;  
-Një arsimtar të K. Figurative dhe K. Muzikore për 8 orë. 
 
4. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Kadri Zeka’’-Dubravë 
-Një arsimtar të Gjuhës Angleze 
-Një arsimtar të Kulturës Figurative me10 orë 
-Një arsimtar të Kulturës Muzikës me 10 orë 
-Një punëtor teknik 
   
5. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Qamil Ilazi’’ në Kaçanik të Vjetër 
-Një arsimtar të Kulturës Muzikore me 9 orë  
-Një  punëtor teknik 
 
6. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,7 Shtatori’’ në Begracë 
-Një Arsimtar të Gjuhës Angleze me 15 orë 
-Një arsimtar të Kulturës  Muzikore-gjithsej 8 orë. 
-Një  punëtor teknik 
 
 7. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Nazmi Osmani’’-Elezaj  
-Një arsimtar të Gjuhës Angleze me fond të plotë  
-Një arsimtar të Kulturës Muzikore me 12 orë në shkollën Elezaj-Bajë  
Paralelja e ndarë në Bajnicë; 
-Një  arsimtarë të mësimit klasor 
-Një arsimtar të lëndës së Matematikës me 20 orë. 
Paralelja e ndarë në Semajë; 
-Dy arsimtar të mësim klasor me klasë të kombinuara. 
 
8. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Jusuf Gërvalla’’në Bicaj  
-Një arsimtar te gjuhës Angleze  
-Një arsimtar te Kulturës Muzikore me 10 ore  
 
9. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Ali Asllani’’në Doganaj 
-Dy arsimtar të Gjuhës Angleze,njëri me 17 orë 
-Një arsimtar të Kulturës Muzikore me 11 orë 
-Një arsimtar të mësimit klasor në paralelen e ndarë fizike –Koxhaj 
-Një punëtor teknik 
 
10. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Dituria’’në Ivajë. 
-Një edukatore 
-Një arsimtarë të Gjuhës Angleze në Ivajë dhe Shtrazë me 18 orë në javë  
-Një arsimtar të Edukatë Figurative dhe Kulturës Muzikore në Ivajë dhe Shtrazë me 12 
orë në javë 
-Një arsimtar të Edukatës fizike dhe sportive në Ivajë dhe Shtrazë me 12 orë në javë. 
-Një arsimtar të mësimit klasor me klasë të kombinuara në paralelen e ndarë në Shtrazë 
-Një arsimtar të Fizikës në Ivajë dhe Shtrazë me 12 orë në javë. 



 
11. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Agim Bajrami’’në Stagovë 
-Një arsimtar te kulturës muzikore me 4 ore 
 
12. Shkolla fillore dhe e mesme e ulët ,,Idriz Seferi’’në Bob  
-Një arsimtar të Kulturës Muzikore me plotësim orësh në Trimor dhe Gajre-15 orë 
-Një arsimtar të Gjuhës Angleze me 24 orë në paralelen e ndarë në Gajre dhe Trimor 
 
 13. Gjimnazi ,,Skënderbeu’’-Kaçanik 
-Një prof. mësim zgjedhor edukim shëndetësor (deri sa te kthehet punëtorja nga pushimi i 
lehonisë) 
-Një prof. mësim zgjedhor mbrojtje e ambientit (deri sa te kthehet punëtorja nga pushimi 
i lehonisë) 
-Një prof. gjuhës angleze deri ne përfundim të  gjysmëvjetorit  të pare  
 
14. Shkolla e Mesme Profesionale “Feriz Guri dhe Vëllezrit Çaka”-Kaçanik  
- Katër profesor te matematikes 
 
KUSHTET E KONKURSIT  
Kandidatët të cilët aplikojnë për këto vende pune, përveç kushteve të përgjithshme të parapara me 
ligj ,duhet ti plotësojnë edhe kushtet e veçanta; 
-Diploma e Fakultetit përkatës, origjinali ose kopja e vërtetuar ndërsa të padiplomuarit certifikatën e notave. 
-Certifikata e lindjes  
-Dëshmi mbi përvojën e punës në arsim(nëse ka). 
Për punëtorë teknik kërkohen këto kushte: 
-Diploma e shkollës së mesme 
-Përvoja e dëshirueshme 
-Vërtetimin mbi kryerjen  obligimeve komunale –tatimi në pronë 
 
  PERIUDHA E KONTRATËS  
Kontrata e punës për vendet e punës të theksuara më lartë është tre mujore, me mundësi vazhdimi 
pas periudhës provuese 
-Aplikacionet merren dhe dorëzohen në shërbimin e shkrimores –Zyra e pranimit. 
Afati për paraqitjen e aplikacioneve është 15 ditë nga dita e shpalljes së konkursit në mjetet e 
informimit. 
Dokumentet e pakompletuara dhe të dorëzuara pas afatit  nuk do të merren në shqyrtim. 
Kandidatët për seleksionim dhe intervistë do të intervistohen nga data.16.08.2011 , sipas njoftimit  
ne  tabelën e shpalljeve.  
Afati i konkurrimit është 15 dite nga dita e shpalljes se konkursit ne mjetet e informimit 
publik. 
SHËRBIMI CIVIL I KOSOVËS U SHËRBEN TË GJITHË BANORË VE TË KOSOVËS DHE MIRËPRET 
APLIKACIONET NGA FEMRAT DHE MESHKUJT E TË GJITHA KO MUNITETEVE TË KOSOVËS 

                                                                                       
Drejtori i drejtorisë 

                                                                                                              z.Azem Guri 
                                                                                                           _______________ 


